



Директору Института проблем рынка
Российской академии наук,
члену-корреспонденту РАН
Цветкову В.А.

Уважаемый Валерий Анатольевич!

От имени Санкт-Петербургского государственного экономического университета позвольте поздравить Вас и весь коллектив с 30-летием Института проблем рынка Российской академии наук.

Несмотря на сравнительно молодые годы, ИПР РАН может по праву гордиться научными достижениями, преподавательским составом и выпускниками, среди которых специалисты и ученые высокого класса, вносящие значительный вклад в развитие и благополучие России.

Создание Вашего института стало по-настоящему значимым событием для экономики страны, послужило эффективному развитию народного хозяйства, обеспечению устойчивого экономического роста и модернизации рыночной экономики.

Сегодня ИПР РАН является ведущим научно-образовательным центром, открытым всему новому, прогрессивному, передовому, уверенно держит планку одного из признанных лидеров подготовки научных кадров в стране, приветствует межкультурное и образовательное сотрудничество с зарубежными вузами и научными организациями, налаживание дружественных связей, делового и межкультурного обмена.

Надеемся, что взаимная дружба и сотрудничество, сложившиеся между нашими учебными заведениями, будут укрепляться, а непосредственные товарищеские связи между нашими сотрудниками и молодыми учеными будут служить углублению этой дружбы, помогут установить прочные деловые отношения.

В этот праздничный день желаем всему коллективу ИПР РАН крепкого здоровья, большого счастья, творческих свершений, новых открытых и смелых проектов, а самому институту – дальнейшего процветания.

Ректор СПбГЭУ
д.э.н., профессор



И. А. Максимцев